

Інформація про Перший форум соціальних інвестицій



Проведення 24-25 жовтня 2008 року Форуму соціальних інвестицій у місті Львові дало змогу представити потенціал неурядових організацій Львова та напрацьовані ними соціальні ініціативи для розв'язання проблем громади міста, а також здійснити безпосередній пошук потенційних партнерів для їх реалізації із числа запрошених на захід зарубіжних та вітчизняних донорських організацій. На форумі було представлено програми та пріоритети 20 українських та міжнародних фондів і фондаций, серед яких:

Міжнародний фонд «Відродження», Благодійний фонд «Г.Степіч ЦСЄ» в Україні, Міжнародний благодійний фонд «Україна 3000», Посольство Японії в Україні (Програма «Кусаноне» в Україні), Посольство Королівства Нідерландів в Україні (Програма Матра та освіта), Британська рада в Україні та ін. Зі сторони громадського сектору учасниками Форуму соціальних інвестицій стали понад 200 представників громадських організацій, що поширюють свою діяльність на м.Львів та Львівську область.

В рамках Форуму відбулося два тематичних блоки зустрічей, зокрема «Презентація програм соціальних інвесторів» та «Ярмарок проектів». «Презентація програм соціальних інвесторів» передбачала представлення представниками бізнесу, Львівської міської ради та грантодавцями своїх реалізованих проектів, а також актуальних програм та пріоритетів. Водночас в рамках «Ярмарку проектів» неурядові організації Львова мали змогу представити гостям форуму свій потенціал, бачення та шляхи вирішення соціальних проблем нашого міста, зокрема через презентацію власних соціальних проектів. Загалом громадськими організаціями Львова було представлено 25 проектів за напрямками «Молодіжні та освітні ініціативи», «Культурно-мистецькі інновації», «Посилення впливу громадянського суспільства», «Соціальний захист та охорона здоров'я» та «Інфраструктурні проекти», які здобули перемогу в конкурсі «Зробимо Львів кращим», що передував проведенню Форуму соціальних інвестицій.

Про якість презентованих проектів свідчить той факт, що протягом 2009 року у м. Львові було реалізовано 12 проектів, які були представлені на Форумі соціальних інвестицій або увійшли до його матеріалів.

Під час Форуму для представників громадських організацій було проведено два відкритих майстер-класи на тему: «Інтегровані комунікації соціального маркетингу: як «продати» громаді участь у добрих справах» та «Інформаційні приводи в ефективній фандрейзинговій кампанії». Майстер – класи провели знані в Україні та за її межами тренери – Руслан Краплич та Яків Роголін.

В цілому проведення Форуму соціальних інвестицій у Львові дало можливість проаналізувати базові пріоритети соціально-економічного розвитку Львова для подальшого залучення соціальних інвестицій, що створило якісно нову платформу для спілкування та налагодження хороших зв'язків між його учасниками.

Детальнішу інформацію про Перший форум соціальних інвестицій можна довідатись на www.fsi.org.ua.